
水
道
水
っ
て
ど
ん
な
水
？

水道水のことを
もっと見に行こう！

特集

結果は紙面の中に！

まちかどで100人に聞きました

水道水？それとも
ミネラルウォーター？

利き水アンケート

　

水
道
水
に
つ
い
て
の
ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
る
と
、

約
14
％
の
方
が「
水
道
水
に
つ
い
て
不
安
が
あ

る
」と
感
じ
て
い
ま
す
。不
安
の
理
由
は
、河
川

な
ど
の
水
源
か
ら
ご
家
庭
の
蛇
口
ま
で
の
い
ろ

い
ろ
な
過
程
の
中
に
あ
る
よ
う
で
す
。

　

い
っ
た
い
水
道
水
と
は
ど
の
よ
う
に
管
理
し

て
作
ら
れ
、届
け
ら
れ
て
い
る
の
か
。ま
た
、ご

家
庭
で
安
心
し
て
飲
ん
で
い
た
だ
く
た
め
に
、

ど
の
よ
う
な
こ
と
に
気
を
つ
け
て
い
た
だ
き

た
い
の
か
を
ご
紹
介
し
ま
す
。 

Q.水道水の安全性（水質）についてどう思いますか？普段はどのようにして水道水を飲んでいますか？

普段飲んでいる水

水
道
水
の
安
全
性

安心である

どちらかと
いえば安心

どちらとも
いえない

どちらかと
いえば不安

不安である

1％

4％ 36％ 32％ 27％ 1％

12％ 37％ 29％ 21％ 1％

5％ 34％ 29％ 29％ 3％

40％ 38％ 16％ 6％

21％ 39％ 25％ 14％

14％

0 100 200 300 400 500 600 700(人)

そのまま飲む 一度煮沸してから飲む 浄水器を利用 ペットボトル水 その他

高松市上下水道事業お客さまアンケート調査（平成23年9月実施）より

Q.水道水を不安に感じる理由はなんですか？

水道管の汚れが気になる

薬品を使用していると思うから

においや味が気になる

原水 (池や河川など )が
汚れているから

(人) 0 40 80 120 160

（※複数回答有）

　水道水が安心だと思って
いる多くの方は水道水を飲
んでいますが、不安を感じて
いる方は浄水器を利用した
り、ペットボトル水を飲んだ
りしているようです。
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・早明浦ダム周辺ボランティア清掃
・下水道に接続しましょう

・巧水 (たくみ )キャンペーン2013
・雨水関係の助成制度

高松市上下水道局
Takamatsu City Waterworks And Sewerage Bureau

水を大切にする街「高松市」


